
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                     „Buď také taková!“ 
                                                                                                                                       Z  životopisu 

 
 
 
Dne 21. 3. 2012 ve večerních hodinách pokojně odevzdala svou duši Pánu naše sestra 

 

S. M. Methodis Johana Švehlová SCB 
 

Narodila se 10. července 1924 v malé pošumavské vesnici Nové Vsi. Po ukončení 
osmileté obecné školy pracovala doma v hospodářství. Díky své nemoci, kterou od mládí 
trpěla, se vyhnula totálnímu nasazení v Německu, ale byla poslána na nucené práce   
k sedlákovi. Kvůli vyčerpání musela být hospitalizována ve strakonické nemocnici. Tady také 
poznala sestry boromejky. Po dalším onemocnění  se dostala do nemocnice ve Volyni, kde o 
ni pečovala „Matinka“ Metod. Tady se, jak sama říká, „jednorázově rozhodla“ pro řeholní 
život. Po válce vstoupila proti vůli svých rodičů do kongregace.  

Po ukončení zdravotní školy v roce 1949 pracovala v Českých Budějovicích, dále 
v Mělníku, v DD v Plavči a v Novém Jičíně, odkud odešla pro nemoc do předčasného 
důchodu.  

Svůj „důchod“ trávila prací společně se sestrou Piou při budování „domečků“, které 
kongregace zřizovala pro formaci mladých sester, které byly v době totality přijímány do 
společenství tajně: Brno – Cyrilka, Praha – Josef, Praha – Letnice, Ostrava – Pustkovec. Díky 
jejich obětavosti mohly vyrůstat nové boromejky. 

Poslední léta svého života trávila v charitním domově v Městě Albrechticích. Těžkosti a 
bolesti spojené se svou nemocí obětovala za kongregaci, zvláště za dorost: „Všecko pro 
děcka!“ 

 
S naší drahou zesnulou se rozloučíme při oběti mše svaté  
 

v sobotu 24. března 2012 v 10:30 
 
v kapli Svaté Rodiny Charitního domova v Městě Albrechticích. Po církevních obřadech 
budou její ostatky uloženy na místním hřbitově. 
 
 
Zarmoucení příbuzní     Milosrdné sestry sv. Karla Boromejského
                    v Městě Albrechticích 


